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nionts of tJio law. If (ho;o be any (l<aibt, he must consult the Department.

121. The viosciiption of tin- limit on the back oi' the license

riiiuircs particular caro. It Hj)(cilit'« tlio ranges and lots in the surveyed
lownHliip.i and it is of the {greatest iniportunuo that no lot be contained
which shi»uhl not bo iii it. It i.s for the purpose ol avoiding errors of this

kind, the conseciuences whereof may bo very aeriou.s, that the Crown
Timber agent n»ust keep himself posted as to all sales and cancellations of
.sulcH of lots. For that j)urposo the Crown Land agents must, each month,
notify till '-own Timber agent within their respective agencies of the
Kiles of lots made and approved by tiio Department as vvellas of the can-
cellations of sales of lots. The Crown Timber agent on his part is obliged
1

1 inform the license- holders of such bales and cancellations and ho must,
when the licenses are renewed, withdraw or insert such lots, as the case
may be, and calculate the superficial area of the limits accordingly.

122. Licenses are numbered according to the order of their issue
from the 1st May to the 30th April.

Registers of Licenses.

123. The Crown Timber agent must keep a register in which are
tjntered all the licenses issued in his agency with mention of the transfers

effected.

This register, as well as the plan of the limits under license and of
vacant lots, is open to the public. (Art. 27 II,).

Receipt Blanks.

124. The Department supplies the agent with books of receipt

blanks which are immbered and have an annex or counter foil. Every
receipt giv. n by the agent for timber dues, ground rent, etc., must be
numbered and copied on the annex which bears a corresponding number.
1 his book is really a receipt-book which enables the agent to make out
his monthly returns to the Department.

Making out Accounts.

125. Th'3 duty of making out accounts for ground rents, tire tax and
timber dues devolves upon the agent.

The accounts are made out in triplicate. One is sent to the Depart-
ment, the other to the debtor and tiic third remains at the agency.

12(5. Accounts for ground rents and fire-tax must be sent to the
licen.so holders in the tirst week ol May. (Art, 5 II )

12'. Accounts for timber dues payable on t!ie 30th November must
bo made tait and stMit without delay as soon as tho lumbermen have for-

warded to the a^eiit the statements re(iuired by articles 12, 13 and fol-

lowing of the regulations on or befoie the 30th June, The agent must
insist upon (jbtaining the.se statements from the license-holders and at


